

Brassói Ujjal előfizetési árai:
 Helyben: Vioekre:
 egész évre K 12.— K 14.40
 félévre „ 6.— „ 7.20
 negyedévre „ 3.— „ 3.60
 egy óra „ 1.— „ 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJJAL

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
 napok kivételével mindennap
 10—12 óráig délután 6 óráig 1—3—

Hirdetéseket felvesz a kiadó-
 hivatal, Kapu-utca 50. szám.
 Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM
 TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.
 Felelős szerkesztő: SALATI FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA
 Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

A kárpáti győzelmes harcok
 (Budapesti tudósítónktól.)
Munkácsról táviratozzák: Az oroszok egyre jobban érzik azt a veszedelmet, amely a Kárpátok minden részéből előnyomuló csapataink nekik okoznak. Eppen ezért minden tartalékjukat a Kárpátokba irányították. Napok óta heves támadásokat intéznek csapataink állásai ellen, hogy frontjaikat áttörjék, de ezek a támadások mind meghiúsultak.

Merénylet
Enver basa és Talaat bej ellen
 (Budapesti tudósítónktól.)
 Hágából táviratozzák: A Temps szerint szombaton, február 27-ikén Enver basa és Talaat bej ellen merényletet követtek el Konstantinápolyban, a merénylet azonban nem sikerült, A londoni jelentés nem számol be arról, hogy a merénylőket elfogták volna.

Aknán elsüllyedt gőzös
 (Budapesti tudósítónktól.)
 Rotterdamból táviratozzák: A Zeeland gőzös aknára futott és elsüllyedt. Az akna felrobbanásánál öten meghaltak.

(Budapesti tudósítónktól.)
 Rotterdamból táviratozzák: Az aknán elsüllyedt Zeeland gőzös angol csapatszallító hajó volt.

A Dardaneillák bombázása
 (Budapesti tudósítónktól.)
 Konstantinápolyból táviratozzák: A Milli ügynökség jelentése szerint az egyesült földközi tengeri ellenséges flotta egyrésze tegnap félórán át eredménytelenül bombázta a Dardaneillákat.

Negyvenegy angol gőzös elsüllyedt
 (Budapesti tudósítónktól.)
 Hágából táviratozzák: A liverpooli biztosítási társaság jelentése szerint januárban negyvenegy angol gőzös süllyedt el.

Mit üzen a generális ?

Messze északról, a hideg, havas lövőárkok közeléből, ahol a mieink virrasztanak szemben a halállal, jött az üzenet. Egy generális üzen mindnyájunknak, kik itthon vagyunk és akikért ők a lengyel síkság fagyos éjszakáiban állják az emberfeletti harcot. Azt izeni, hogy szegyen és gyalázat, amit itthon a magyar sajtó egyrésze művel.

Az egyik budapesti napilap ugyanis tárcát közölt Lodz elfoglalásáról és ezzel kapcsolatban megírta, hogy ami fiaink most kint a havas mezőkön valamennyien az erkölcsstelen személyekkel telt „Lodzról álmodnak“ ésa többi, Erre jött az üzenet az Armezeitunghoz tntézett levélben. Bárcsak eljutna mindenkéhez az a férfias szó és meglenne az eredmény: a züllött erkölcsi felfogást propagáló sajtó termékeinek házainkból való kiutasítása.

Mélyen megalázó mindnyájunkra ez a távolból jött levél, mert rámutat arra a szegyenünkre, hogy a békében erkölcsstelenséget lehelő, apróhirdetéseiben is prostitúció céljaira magát eladó, vallást és egyházat gunyoló sajtó ezekben a vérzivataros napokban is folytathatja önmagát és amikor alapjában minden megrendül és jobbra változik, a magyar közérzés megtűri és a családok szentélyeibe képes beereszteni a léha erkölcsi felfogás mételety hintő termékeit. Az erőteljes katonairás új buzdítás a régi igazság megbecsülésére, hogy küzdjünk minden vonalon a nagy nemzeti csapás ellen, mely a léha sajtó millió példányainak alakjában nehezül reánk.

A németek nyugati seregei

(Budapesti tudósítónktól.)
 Rotterdamból táviratozzák: A Dayli Express szerint a németek nagyon megerősítik nyugati seregeiket. Folytonosan új csapatszallítások érkeznek a nyugati német frontra.

Az angol ujság azt írja, hogy az angolok méltán tarthatnak attól, hogy Hindenburg tábornok átveszi a nyugati hadszíntéren a fővezérséget.

Románia hangulata mellettünk van

(Budapesti tudósítónktól.) **Milánoból táviratozzák: Rakovszky román szocialista vezér, aki most érkezett Rómába, illetékes körökben kijelentette, hogy Romániában egyre kedvezőbb a hangulat a központi hatalmak: Németország és a monarchia iránt. Romániában biznak Németország és Auszria és Magyarország győzelmében. Romániában a vezető körök tagjai Sassanov nyilatkozatai miatt elfordultak az oroszoktól.**

A román légionáriusok hőstette

(Budapesti tudósítónktól.)
 A bukovinai sajtóhadiszállásról jelentik: Gurahumoránál, hosszabb idővel ezelőtt, amikor a bukovinai offenzíva megkezdődött, a Sucha völgyében a román légionáriusok vették fel a harcot ágyu nélkül ezer oroszral.

Az oroszok a hegyekről

tűzelő légionáriusok ellen ágyukat vonultattak fel és bár az oroszok hatszoros erőben voltak a légionáriusok felett, valamint nagy tüzérséggel is rendelkeztek, a románok két napig tartóztatták fel az oroszokat. Ezért volt az oroszok dühöngése ezen a vidéken.

A német-orosz harctér

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállás jelentése szerint Grodnónál a helyzet változatlan. Augusztovtól délkeletre az oroszok megkísérelték b Bobron való átkelését Sulyos veszteségeket okozva nekik, visszavertük őket, 1500 foglyot ejtettünk.

Az oroszoknak Lomzától északkeletre ellenünk intézett több támadásai közvetlenül arcvonalunk előtt összeomlottak. Kolnótól délnyugatra előbbrehaladtunk. Misznictől délre előnyomult csapatainkat az ellenséges tulerő elől kissé visszavontuk.

Prasznisztól északnyugatra az oroszok óvatos felderítéseket végeznek. Blocktól keletre az oroszoknak több éjjeli támadását visszavertük.

A kárpáti és galíciai harcok

(Hivatalos.) Hőfer altábornagy jelenti: Délkeleti Galiciában az egész csatavonalon heves harc volt. A Dunajecz mellett és Orosz-lengyelországban lényeges esemény nem történt. Csnától északra egy magaslatnak rohammal történt elfoglalása alkalmával 400 orosz elfogtunk.

A Kárpátokban az uzsoki szorosától nyugatra harcok folynak, amelyek a magaslatok és hegyhátvonalak birtokáért egyre nagyobb arányokat öltenek. Több orosz támadást véresen visszavertünk és a nap folyamán a harcvonalon újabb helyi sikereket értünk el.

Hősi halál

(Saját tudósítónktól.) Rotter Ferenc, a 39 gyalogezred hadnagya, Rotter Ferenc brassói szabász fia a kárpáti harcokban Velkő és Olt között megsebesült és február 15-ikén Kisberezsnynén, Ung megyében meghalt. Rotter Ferenc, aki a legfelső királyi kiüntetés is megkapta hősiességéért, most várta főhadnagyi kinevezését.

Igazgatói beszámoló a brassói oltárgyesüle. életéről

Nem egyszer szeretném a világot és azok szemét arra a labirintusra irányítani, amelyet sekrestyének neveznek. Jöjjenek és nézzék meg ezt a munkát, ami ott foly. Jöjjenek és nézzék meg azokat a művészi öltéseket, amelyet gondos női kezek végeznek. Nézzék meg azt a mintarendet, amely az értékes egyházi ruhák és drága egyházi fehérnemű közzé van. Tegyük vizsgálat tárgyává a példás tisztaságot, amely ott uralkodik. — Ne higgyék, hogy az magától lett, avagy a sekrestyések keze végezte? Nem azt az oltárgyesület azon tagjai végzik, akik az oltárgyület szívéül Jézus Krisztust tartják és a hit szemével tekintenek a szentségházra.

Jöjjenek velem azok, akik a világgal élnek és oly nagyon is szeretnek pálcát törni az olt. egyesületek felett.

Menjünk el például pénteken délután ünnep előtti napon szép és tágas templomunkba. Mit látunk ott? Munkás életet. Azok a jó lelkek, akik sepernek, dolgoznak, oltárokat gondoznak, felruháznak, diszitenek, izzadva és fáadván, nem fizetett munkások, vagy elismerést hajhászó nők, hanem az oltárgyület önzetlen tagjai és munkásai, úgy néha napján templomunk tisztaságáról, szépségéről beszélgetnek, vajjon gondolunk-e azokra, akik a világ szemében semmit érnek, de a jó Isten előtt nagy munkát végeznek és végeztek!

Vagy térjünk be egy olt. egyleti tag házába és vegyük figyelembe az ott látottakat.

Közösen végzik a reggeli és estvéli imát, az asztali áldást. Az anya misére küldi gyermekeit, jó lapokat látunk az asztalon, a pén-teki böjtöt betartják, a kétértelmű beszéd, meztelen képek, kabarészerű ének ki van tiltva... érezzük hogy közelebb áll a család minden tagja Jézushoz...

Magától értetődik, hogy a világ szemében nincs semmi, pedig nagy dolgok ezek: Krisztusi akarat, hit és öntudat kell ehhez, erre pedig még katolikus hivatás is kaphatók.

Oltárgyesületünk, ha egyebet nem is tett egy egész éven át, de életet teremtett: sekrestyében, templomban és családban, aki nem hiszi győződjék meg.

Ez a munkálkodás is elegendő arra, hogy felemelt fővel járjunk. Most, aki csak egy lépéssel is közeledett Jézusához, közelebb jutott a békesség és szeretet forrásához, amelytől örök üdvösségünk csermelye fakad.

De tettünk mi mást is.

A legfőbbesébb olt. szent-ségben jelenlevő Jézus Krisztus megismerését, szeretetét és imádatát élesztettük

és gyarapítottuk azokkal a minden vasárnap délutáni 5 órákor tartatni szokott keresztény tanítá-sokkal, amelyeket (számszerint 50) az igazgató tartott és tart is.

A brassói színházépítés

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Irtunk róla hogy Faragó Ödön szinigazgatónak a brassói színházzal nagyszabásu terve van.

Elhatározta, hogy épít Brassóban egy magyar színházat. Hiszen azt az időt, mire az állami színház elkészül, a hirhedt arénában képtelenség végigjársania.

Faragó ideiglenes színházát egy brassói középület egyik szárnyában tervezi. A

terveket a kultuskormány már leküldötte Brassóba s a városi tanács hozzájárult az építési terv keresztülviteléhez.

Brassónak tehát, ha minden simán megy, júliusra új magyar színháza lesz, ami a kassaiakat is közelről érinti, mert a színházépítéssel a direktornak sikerülni fog Brassót hosszú időre Kassa nyári állomásául megtartani. Ez pedig mélyen a kassai színház életébe vágó kérdés, melynek szerencsés megoldásában a kassai városi tanácsnak is segítenie kell a nagy áldozatot hozó direktort. Legalább annyival, hogy a brassói színház új bérletével egytartamu időre biztosítsa részére a főbázist, a kassai színházat.

Munkára fel!

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Közeledik a tavasz, a mezőgazdasági munkálkodás megkezdésének az ideje. Talán korábban köszönt be, mint máskor, de bizonyosan sokkal fontosabb feladatokat hoz magával, mint rendszeren. A világháború pusztításait gazdasági téren fokozottabb termeléssel kell ellensúlyozni s a több munkára kevesebb erő áll rendelkezésre, mert hiszen a munkáskezek javarésze fegyvert forgat a haza védelmében.

Ebből az következik, hogy az itthonmaradt lakosságnak a legnagyobb buzgalommal kell hozzájárnia a föld megműveléséhez a minden irányban való gazdasági tevékenységhez. És ha már ezt minden épkézláb polgártól megkivánhatja a haza, különös mértékben követelheti meg azoktól, akik állami segélyben részesülnek azon a címen, hogy családfenntartójuk hadbavonult. A törvény tudvalevően bőkezűen gondoskodik az ilyenekről, sőt nem ritka eset, hogy a hadbavonultak itthonmaradt családtagja az állami gondoskodás folytán kedvezőbb anyagi helyzetben van, mint volt ezelőtt.

Ámde a törvénynek egyáltalában nem célja előmozdítani a munkakerülési, a dologtalan életmódot. Éppen ezért a törvény gondoskodik is róla, — az 1914. évi XLV. törvénycikk — hogy a hatósági segélyt elveszti a hadbavonultak olyan családtagja, kirel megállapítható, hogy megélhetését megfelelő munka vállalásával biztosíthatná.

Ugy tudjuk, hogy a kormány a tavaszi munkaidő közeledtével rendeletileg hívja föl a főispánok figyelmét erre a törvényes intézkedésre. A rendelet, valamint a

törvény, nem azt akarja elérni, hogy az élvezett közsegélyt egészben vagy részben elveszítsék azok, hogy készségesen állanak munkába: az ilyenek továbbra is részesíthetők a segélyben, mint-hogy a kereseti alkalom ilyenkor még nagyon hullámzik és szerfölött bizonytalan.

Aki tehát alkalmas olyan munkát kap, melyből szükségleteit többé-kevésbé fedezheti, azt még nem fosztják meg a hadbavonultak csalágtagjainak járó állami segélyösszegtől. De igenis megfosztják azt, aki viaszautasítja a kínálózó alkalmat, parlagon hagyja munkaerejét s ölbetett kezekkel várja, hogy hetenként eltartsák.

Ez az intézkedés, a közsegélynek a dologkerülőkötől való megvonása, erkölcsileg is jogos, az igazság szempontjából kifogástalan, a nemzeti érdek tekintetében pedig szükségszerű. Olyan időket élünk, amikor a haza minden fiától súlyos áldozatokat követel, sokaktól életüket is: lehetetlen, azaz teljességgel megengedhetetlen tehát, hogy legyenek állampolgárok, akik a nemzet általános nagy erőfeszítését mintegy páholyból nézik s lábukat lógatva tartatják ki magukat az állammal.

Hisszük, hogy ilyenek nem is lesznek a munkaszerető magyar nemzet kebelében. Mindenki megérti, akinek ép a teste és a lelke, különös nagy jelentőségét annak a szózatnak, hogy munkára fel! A rendelet tehát a munkástársadalom tagjait fogja megnyugtani az iránt, hogy amíg ők önként verejtékeznek, az alatt más sem, senkisémm heverhet az állam elnézéséből ingyenélőként.

A 24-es honvéd halála

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Még a múlt év október ötödikén súlyosan megsebesült Uzsoknál Sárkány András, a brassói 24-ik honvéd gyalogezred tartalékos örvezetője, akit hónapokig ápol-tak a különféle kórházakban és végül Haupt Stummer Leó báró kastélyába került, amelyet szintén a beteg katonák számára alakítottak át.

A hős örvezető, aki most, bár még mindig betegen, hazakerült, levelet irt Haupt Stummer Leó bárónak, az édes anyjának, Karola testvérének és Fridrik Lajos dr kórházi orvosnak, akiknek jóvóltából nem csak gondos ápolásban és kezelésben részesült, hanem a nemeslelkű báró még pénzbeli támogatásban is részesítette nemcsak a hőst, de családját is, hogy ezzel gondjain könnyítsen.

Isten fizesse meg, fejezi be levelét, jószágukat. Örök-ségképpen hagyom hátra gyermekeimnek is a hála szent adójának lefizetését.

Édes szerkesztő bácsi

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Megható tartalmu levelet hozott ma a posta szerkesztőségünknek. Egy lelkes kis leány, kinek még kusza, de már is tiszta és szép vonásu írása van és talán még csak az első vagy a második osztályba jár és tud már lelkesíteni is a hazáért, a következő bájos tartalmu levelet küldte:

Édes szerkesztő bácsi! Egy kérésem volna magához, hogy legyen olyan jó és írja a „Brassói Ujlap”-ba, legyen olyan szives, kedves bácsika. Fenn északon, lenn délen működnek a fegyverek. Ott küzdenek a hős fiúk és mindenütt helyén áll a magyar, Páris ellen a germánok, fenn északon a lengyelek és osztrák-magyarok úgy küzdenek, mint az oroszán és csak mindnyájan az édes hazáért.

Előre! Édes szülők, testvérek, fiúk, hitvesek és leányok ne sirjatok, a ti hős katonáitok vissza fognak térni. Valaha, valaha, vagy soha, mi vesszünk el ne a haza! Előre! Fogadják köszönetemet szerkesztő bácsi.

S. S.

Mi megtettük a kis leánykának szerény kívánságát és nyilvános-ságra hoztuk kedves és sokatmondó irását annak az óhajnak kíséretében, vajha még sok ilyen lelkes leánya lenne a hazának.

A koszoru egyesület közgyűlése

A „Brassói Ujlap” tudósítójától

A Máv. brassói vonatkiszérők és állomási személyzetének temetkezési koszoru egyesülete a brassói vasutas otthon helyiségében, Kut utca 23 szám alatt március 14-én, vasárnap délután 3 órakor rendes közgyűlést tart, melynek tárgysorozata a következő:

Elnöki megnyitó: A jegyző évi jelentése. A pénztárnok évi jelentése. A zászló-gondnok jelentése. Az ellenőrök jelentése. Határozathozatal a felmentvény tárgyában, A jövő évi költségvetés tárgyalása. Indítványok. A pénztárnok választása.

Ha a közgyűlésen a megjelent tagok nem képviselnének elegendő szavazatot, ebben az esetben egy órai időközben, délután négy órakor a közgyűlés tekintet nélkül a megjelent tagok számára, határozatképes lesz.

A múlt évi bevétel és kiadása következőképpen oszlik meg: Bevétel volt 5131 korona 84 fillér. A kiadás rávatban a következő tételek szerepelnek:

A Vörös Leresztnek adomány 400 korona, a hadbavonultak hátramaradottjainak 425 korona, segélyek címén 320 korona. Ezekből az összegből láthatjuk, hogy a koszoru egyesület hazafias hivatásának is csaknem erején felül, eleget tett.

A brassói rabiskola

A „Brassói Ujlap” tudósítójától

A brassói patronage és rabsegélyező-egyesület gondnoksága alatt levő rabiskola 1-ső csoportjában a az 1914 évben analfabéták nyertek oktatást.

Tantárgyak: Írás-olvasás, számtan, erkölcsi elbeszélések, az emberi életből és ének.

Tankönyv: Gönci A-B-C-je, a számtanhoz a mértékek, a pénz és más emberi élet és foglalkozásbeli tárgyak szolgáltatók segédeszközei.

A fiatalok leányokra igen

üdvös hatásának mutatkozik Özv. Sanek Andrásné, és Szekula Katinka polgári iskolai tanítónők azok önzetlen fáradozása, hogy hetenként egy-egy órán őket felkeresik, elméleti oktatásban részesítik és velük a sebesült katonák részére fehérneműket varratnak.

A zárda növendékei a sebesült katonákért

A brassói zárda növendékei március 7-én este 6 órakor a sebesült katonák javára színelőadást rendeznek Erről a következő meghívót bocsátották ki:

A szt. Ferenczi nővérek vezetése alatt álló zárdai iskola növendékei 1915 március 7-én este 6 órakor a sebesült katonák javára az intézet dísztermében „Színelőadást” rendeznek, melyre a m. t. szülőket és tanügybarátokat tisztelettel meghívja az intézet igazgatósága.

Beléptidő: 6 sor elsőrendű ülőhely és erkély 2 horon, másodrendű ülőhely 1 k, állóhely 40 fillér.

Műsor:

1. Prólogo. Mondja: Hartnagel Rózi.
2. Katona bucsuja az erdőből, 3 szólamu karének.
3. Gyermekhűség jutalma. Drámai daljáték.

Személyek:

Flóra az erdő jó tündére: Lázár Irénke, Kikelet királya: Csártea Valentine, Belladonna, gonosz tündér: Comitopulo Abelina, Nagymama: Sántha Margit, Borcsa ennek unokája: Orosz Etuska, Virágnymphák: Szászorszép: Tutsek Irénke, Kankalin: Offenberger Margit, Ibolya: Máncs Irén, Nefejeits: Veress Ilona, Csipkerózsza: Fritsch Berta, Szemvidítő: Kiss Berta, Kockagyöngy: Mihaliczi Leontine, Orgona: Kádár Regina, Gyöngyikék: Gyarmathy Pirike és Jenei Mimi. Apró tündérek: Papp Icike, Offenberger Tici, László Böske. Fuchs Mancika, Törpék: Bischof Stefi, Semsey Mancsi, Orosz Lenke, Reibnagl Irmi.

4. Jelenet a kulisszák mögött.
5. Imádkozik a király. (Melo-dráma) Szavalja: Preisner Juliska, zongorán kíséri: Comitopulo Abelina.
6. Előkép.

Jegyek előre válthatók az intézetben s este a pénztárnál.

I. emeleti csinosan buterózott szoba azonnal kiadó Kórház-utca 2. szám alatt (Nagy-féle ház). Értekezhetni ugyan ott.

HIREK

Adomány. Vén András a minap elhalt szerető hitvese emlékére 20 kor. adományozott templomi célokra. Ezuton is hála és köszönet. Plebánia.

Ifjusági előadás. A kis zárdis-ták f. é. március. 7-én d. u. az intézet dísztermében katonáink részére előadást rendeznek. Olvasóink figyelmét ez uton is felhívjuk az előadásra, amely mint mindig élvezetet fog nyújtani a hallgatóságoknak. Jegyek az intézetben válthatók.

Kinevezés. A kulturminiszter Derzsi László, Szarvas Arnold brassói állami főreáliskolai tanárokat a VIII. fizetési osztály 3 fokozatába nevezte ki.

Közgyűlés. A brassói r. k. autonóm egyház községe ez évi közgyűlését f. é. március hó 14-én d. e. 11 ó. tartja a r. k. el. isk. rajztermében. Tárgysorozat: elnöki megnyitó, plebánosi jelentés az 1914 év számodásainak és az 1915 év költségvetésének előterjesztése, 10 választmányi tag választása, indítványok. A meghívókat a napokban küldik széjjel.

A przemysli posta. A przemysli várparancsnokság a ellenséges orosz haderő által történt körüzarolásának tartama alatt a várban levő katonáknak hozzátartozóikhoz intézett leveleit akként szándékozik továbbítani, hogy a tábori posta lapokat tartalmazó csomagokat léggömbökre akasztja s a léggömböket a postacsomaggal együtt szabadon utjára bocsátja. Az így elbocsátott léggömböknél az utiránya, valamint a földreszállás ideje és helye természetesen bizonytalan lévén, a léggömb felalálójának a kötelessége, hogy a továbbított postacsomagokat a léggömbökről leakasztva a legközelebbi hatóságoknak kézbesítse. — A felalálót a postacsomag kézbesítéséért 10 korona jutalom illeti.

Apolló-Bió műsora csütörtökön és pénteken: Háboru aktualitások az osztrák-magyar harcterről! — Egy görbe éjszaka. Vigjáték 3 felvonásban. — A tábornok tévedése, humoros. — Gyula a filmrendező, humoros. — Képek a Wienerwaldból, term. felv. — Az új házvezetőnő, pompás bohózat. — A forrás leánya, dráma 1 felvonásban. — Szombaton és vasárnapon: A Sátán kutyája.

A gépjárművezetőket előkészítő tanfolyam. A belügyminiszter a gépjárművezetőket előkészítő X-ik rendes tanfolyamnak az 1915 évi március hó 15-től az 1915 évi május hó 5-ig terjedő időben való megtartását engedélyezte. A gépjárművezetők közül a háboru következtében történt behívások folytán igen sokan tényleges katonai szolgálatra bevonultak, a gépjárművek vezetésére kellő számú oly egyén kell hogy rendel-

kezésre, álljon, aki a gépjármű vezetésének úgy elméleti mint gyakorlati részében teljesen tisztában van és agépnek magának, valamint összes alkatrészeinek szakszerű ismeretével bír. Ily vezető kiképzése a fentebb említett tanfolyam célja, hogy ezáltal a tanfolyamon résztvevők elméleti és gyakorlati oktatás utján rendszeres szakképzettséget nyerjenek.

Keresztuti ájtatosság. Pénteken délután 5 ó. a plebánia templomban keresztuti ájtatosságot tartanak.

A Vörös Félhold jelvényei. A Vörös Félhold művészi kivitelű jelvényei iránt országsszerte nagy érdeklődés mutatkozik. Miután technikailag lehetetlen minden egyes érdeklődőnek az általa kívánt példányt postán elküldeni, ennél fogva az Országos Bizottság mely Budapesten az Országházban székel, kéri vidéki városaink hazafias kereskedőit, hogy megfelelő mennyiségű jelvényt a bizottság útján beszerelve, ők vállalkozzanak azoknak kiszolgáltatására, akik a török-magyar testvériségnek ezt a szép jelvényt feltűzni óhajtják. A bizottság öt kilóig terjedő postacsomagban bérmentve küld jelvényeket mindenkinek, aki a kért mennyiségnek darabonként egy korona árát előre beküldi.

Élelmiszeruzorások bűnhődése. Fischer Béla dr. rendőrbíró ma pénzbírságra ítélte három kereskedőt, mert a buzát és kukoricát a maximális áron felül árusította, valamint egy péket, mert tulságosan fehér kenyeret sütött. A rendőrség még most nem akarja a megbüntetett kereskedők nevét közölni de abban az esetben, ha hasonló esetek adódnának elő, a kereskedők neveit is közli.

Az özvegyek és árvák segélye. Tisza István gróf miniszterelnök levélben értesítette Brassóvármegye főispánját, hogy az özvegyek és árvák férjük, vagy hozzátartozóik után élvezett hadisegélyt nemcsak férjük vagy hozzátartozójuk halála után hat hónapig fogják élvezni, hanem a háboru befejezéséig.

Az öreg csavargó sorsa. Az állomásról tegnap este a városba jövő szanitész katonák a városi vasutnak a keresztezésnél álló váróházánál az utcán felve találták Wágner Sámuel Frigyes 53 éves csavargó napszámost. Wagner részeg volt, beszélni sem tudott. A katonák hordágyra tették és a vasút-utcai órházba vitték, ahol azonban nem fogadták be. Wagner ekkor az órház előtti padra tették le. Az öreg csavargó nem sokára szívészélhűdés következtében meghalt. Holtestét a temető halottasházába vitték.

Dr. DEPNER-FÉLE
SZANATÓRIUM
 HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
 — — — és női betegeknek.

Prospektust küld a vezetőorvos:
DR. DEPNER VILMOS
 TELEFON: 507. TELEFON: 507

Hirdetéseket felvesz
 a kiadóhivatal

Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak
Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!
 Mindennemű uri divatszöveteket, női
 costum-szöveteket, egyenruha szöve-
 ket hivatalnokok és tisztek részére,
 vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi-
 nom posztókat minden kivitelben. —
 Utitakarókat, utazó plaideket, futósző-
 nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat,
 lópokróccokat, flanelleket, castorkabá-
 tokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Raktár: Brassó,
 Ferenc József-tér.

Hirdetéseket felvesz
 a kiadóhivatal.